

Заключительный концерт

4 июня, в помещении Дворца культуры металлургического комбината состоялся заключительный концерт коллектива Свердловского музыкально-драматического театра. Переполненный зал, теплота, с которой принимался каждый исполнитель — все это говорит о том, что за время гастролей зрители горячо полюбили артистов.

Концерт открылся выступлением симфонического оркестра под управлением главного дирижера театра заслуженного артиста РСФСР П. А. Пузанова, исполнившим фантазию на музыку балета «Лебединое озеро» П. И. Чайковского.

Перед зрителями выступили многие артисты театра, исполнившие арии из опер, отрывки из оперетт, песни советских и зарубежных композиторов. С большим успехом прошло выступление заслуженной артистки РСФСР С. А. Владимировой. Репертуар ее отличается большим разнообразием.

Исполнение артистом театра Александром Ковалевым неаполитанской «Песни моряка» особенно понравилось присутствующим. Эта песня, как и многие другие номера программы, была исполнена дважды.

Артисты балета Клавдия Гетманцева и Александр Хорст исполнили восточное адажио и эксцентрический танец.

Программу II-го отделения ведут конферансье — артисты Мосин и Едугин. Очень полюбился зрителям за время гастролей заслуженный артист УдмАССР М. Мосин. Каждое его появление на сцене встречается оживлением в зрительном зале.

Концерт прошел с большим успехом. Следующий заключительный концерт артисты музыкально-драматического театра дадут на Уралвагонзаводе.

Л. МАРТЬЯНОВА.